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 ΝΑΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ/ ΦΑΝΟΙ ΣΧΗΜΑΤΑ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ (ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ) 

 

Ερωτήσεις της άσκησης 

 
1. Ακυβέρνητο πλοίο θεωρείται 

Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  
  

2. Πλοίο που φέρει πανιά και κινείται με τις μηχανές του θεωρείται 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

3. Εν όψει αλλήλων για εμάς θεωρείται 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

4. Πλοίο εμποδιζόμενο λόγω του βυθίσματος την νύχτα φέρει 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

5. Ο ΔΕ πλευρικός φανός έχει τομέα φωτιστικό 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

6. Ποιό το ηχητικό σήμα όταν μηχανοκίνητο πλοίο μεταβάλλει πορεία προς τα αριστερά 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

7. Πλοίο ακυβέρνητο την ημέρα φέρει 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

8. Ο φανός κορώνης έχει ορατότητα για πλοία μήκους 50m και πάνω 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

9. Οι περίβλεπτοι φανοί έχουν ορατότητα για πλοία μήκους μεταξύ 12-50m 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

10. Ποιό το ηχητικό σήμα όταν μηχανοκίνητο εκτελεί χειρισμό ανάποδα 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

11. Ρ/Κ με μήκος ρυμουλκίου μεγαλύτερο των 200 μέτρων την ημέρα φέρει 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

12. Περιορισμένης ικανότητας χειρισμών πλοίο την ημέρα φέρει   

https://maredu.hcg.gr/courses/MAK562/


Ερωτήσεις της άσκησης 

 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

13. Πλοηγίδα σε υπηρεσία την νύχτα φέρει 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

14. Το ηχητικό σήμα αμφιβολίας σε δίαυλο είναι 
Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση)  

  

15. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ , ΤΜΗΜΑ, ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ 
Ελεύθερου Κειμένου  

  

16. Κύτη (holds) είναι χώροι που χρησιμοποιούνται για την μεταφορά φορτίων 
Σωστό / Λάθος  

  

17. Ισχύο ή γοφός πλοίου είναι το τμήμα της πλευράς του πλοίου ανάμεσα στο 

 μέσο και την πλώρη του 
Σωστό / Λάθος  

  

18. Στείρα πλοίου είναι η ακποπρυμναία κατασκευή του πλοίου 
Σωστό / Λάθος  

  

19. Συντελεστής ασφαλείας (safety factor) είναι ο λόγος του φορτίου θραύσεως προς  

το ασφαλές φορτίο 
Σωστό / Λάθος  

  

20. Γωνία πλέξεως ενός σχοινιού είναι η γωνία που σχηματίζεται μεταξύ του διαμήκη  

άξονα του σχοινιού και του άξονα του εμβόλου 
Σωστό / Λάθος  

  

21. Τα σχοινιά από ίνες πολυαμίδης (νάυλον) έχουν μεγάλη αντοχή αλλά όχι ελαστικότητα  

και ευκαμψία 
Σωστό / Λάθος  

  

22. Η αλυσίδα της άγκυρας χωρίζεται σε τμήματα που έχουν μήκος 27.5 μ.Τα τμήματα  

αυτά ονομάζονται άμματα(κλειδιά) 
Σωστό / Λάθος  

  



Ερωτήσεις της άσκησης 

 
23. Αλυσέλικτρο είναι ιμάντας με υλικό τριβής γύρω από τον άξονα του βαρούλκου 

Σωστό / Λάθος  
  

24. Ένα φυτικό σχοινί εάν βραχεί επιμηκύνεται 
Σωστό / Λάθος  

  

25. Όταν λέμε ένα σχοινί ή ένα συρματόσχοινο έχει <βερίνες> εννοούμε το σχοινί ή  

το συρματόσχοινο συστρέφεται 
Σωστό / Λάθος  

  

26. Ένα συρματόσχοινο πρέπει να αντικατασταθεί όταν ο συνολικός αριθμός των 

 κομμένων συρμάτων σε μια απόσταση ίση με το βήμα του συρματόσχοινου είναι 

 μεγαλύτερος από το 2 % 
Σωστό / Λάθος  

 

 


